

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2020.október 20-án 18⁰⁰-kor a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **Közmeghallgatásáról és azt követő üléséről.**

Az ülés helye: KÖZÖSSÉGI HÁZ

<u>Jelen vannak:</u>	Telekes Antalné	elnök
	Somogyi Judit	elnök helyettes
	Dr. Császári Éva	szlovák nemzetiségi képviselő
	Mátrainé Erdődi Valéria	szlovák nemzetiségi képviselő
	Dr. Nevelős Szabolcs	jegyző
	Solymosi Konrád	polgármester
	és a jelenléti íven aláírt lakosok	

Napirendi pontok:

1./ Közmeghallgatás

Előadó: Telekes Antalné elnök

2./ Javaslat: Gyertyánvölgyi Üveghuta Harangláb felavatása, megemlékezéssel egybekötve

3./ Javaslat: Bükkszentkereszti Szlovák Hagyományörző Adventi programok

Előadó: Telekes Antalné elnök

4./ Egyebek

Az ismertetett napirendi pontokat a képviselő-testület, változtatás nélkül 4 igen szavazattal elfogadta. Telekes Antalné elnök szlovák és magyar nyelven üdvözlöi az egybegyűlteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Matiscsák László képviselő betegsége hivatkozva jelezte távol maradásának okát.

A jegyzőkönyv hitelesítésével a testület 4 igen szavazattal Somogyi Judit képviselőt bízza meg.

Közmeghallgatás

Telekes Antalné elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a jelenlegi közmeghallgatást rendhagyó módon tartjuk meg, hiszen a meghívóban (facebook, plakátok) ismertettek alapján lehetőséget biztosítottunk online illetve telefonos meghallgatásra is.

Az elnök beszámolót tart az önkormányzat 2020. évi munkájáról.

Beszámolójában ismerteti, hogy a munkatervben kitűzött feladatokat a koronavírus helyzet miatt csak részben sikerült megvalósítanunk. A költségvetésben meghatározottak alapján a szlovák nemzetiségi intézményeket - óvodát és iskolát-, a hagyományörző klub szervezetét, a hagyományörző énekkart, egyházat, a Budapesti Szlovák Tanítású Nyelvű Gimnáziumban továbbtanuló diákokat és sajnos csak a tél végi rendezvényeket és a szlovák nemzetiségi találkozót - a kitűzött nemzetiségi céljainak megfelelően támogattuk.

Továbbra is segítőkész és együttműködő kapcsolatot tartunk fenn a községi önkormányzattal.

Működőképességünket az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőtől kapott Nemzetiségi Önkormányzatok Működési támogatása – **1 040 000 Ft**, a Feladatalapú támogatás összege **2 100 044 Ft**, előző évi pénzmaradvány **1 578 767 Ft** és az alábbi pályázati lehetőségek kiaknázásával gyarapítottuk:

A Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Szervezetétől:

-140 590 Ft-ot - Bükki Szlovák Nemz. Iskola részére

Országos Szlovák Önkormányzattól:

-80 000 Ft-ot államgővásra
-100 000 Ft-ot Bükki Szlovák Nemz. Iskola részére

BAZ Megyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzattól:

50 000 Ft-ot,- államgővásra

A Határon túli Szlovákok Hivatalától

776 123 Ft-ot,- a Bükki Szlovák Nemz. Iskola részére

Megvalósult programjaink eddig az évben:

Részvétel a Magyar-szlovák rendezvényen – Rozsnyó,
Nemzetiségi Farsang, -„Suligála”,- Alapítványi Bál – az iskolában a hagyományőrző klubban
Részvétel a Sátoraljaújhelyi Szlovák Iskola 70. évfordulójának tőnnepségén

Küldöttgyűlés Budapesten

Szlovák Nemzetiségi Találkozó – Bükkszentkeresztben

Nemzetiségi emlékterek, emlékoszlopok felújítása, folyamatos karbantartása, a néprajzi
kültéri kiállítás államgővásának elkezdése, üveghutai emlékhely felújítása (harangláb)

Egyéb nemzetiségi önkormányzati feladatok:

Véleményezések:

Iskolai, óvodai házirendek, munkatervek, pedagógiai programok, szervezeti és
működési szabályzatok

Támogatási megállapodás kötések:

iskola, óvoda, egyház, hagyományőrző klub, énekkar, - Együttműködési
megállapodások felülvizsgálata

- Pályázatok benyújtása, elszámolása

- Részvétel a helyi önkormányzat testületi ülésein

Terveink az év utolsó időszakára egyelőre, csak kültéri rendezvényeket megszervezve:

Gyertyánvölgyi Üveghuta Harangláb felavatása, megemlékezéssel egybekötve
Bükkszentkereszt Szlovák Hagyományőrző Adventi programok a szabadban

Az elnök megköszöni a jelenlévők figyelmét, majd a hozzászólásra felkérés előtt hangosan
felolvassa két mailben kapott levél tartalmát a megjelentek előtt:

Közmeghallgatás 1.sz. melléklet

Közmeghallgatás 2.sz. melléklet

Hozzászólások:

Elsőként **Solymosi Konrád Ferenc Bükkszentkereszt polgármestere** kér szót. Megköszöni
a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete és az elnök hosszú évek óta tartó
lelkiismeretes odaadó munkáját.

- Megköszöni az intézményeknek nyújtott támogatásokat a községi önkormányzattal való jó
kapcsolattartást.

- Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a mai nap jutott a tudomására, hogy közös összefogással
(alapítvány, nemzetiségi önkormányzat) megtervezve és megpályázva az iskola udvarára
tervezett szlovák nyitott tanteremre - 3,8 millió forintot nyertünk. Amint megkapjuk a
hivatalos támogatói okiratot el is kezdhethetjük a munkálatokat.

- A nyitott kültéri szőnpad munkálatai már elkezdődtek, szeretné, ha a jövőben minél több
nemzetiségi rendezvény valósulhatna meg ott, hogy tovább bővíthessük a szlovák-magyar
kapcsolatainkat.

- Elmondása szerint a vírus miatt sajnos az idei Idősek napja rendezvény elmarad, kéri a képviselő-testület tagjainak, az együttműködését és a segítségét, amennyiben ajándékcsomagok szétosztására kerül sor.

Az elnök megköszöni Solymosi Konrád polgármester hozzászólását, majd hozzáteszi, hogy számíthat a képviselő-testület segítségére.

A következő hozzászóló Horváth Zsolt hagyományörző tag arról tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Gyertyánvölgyi Üveghuta Haranglábjának helyreállítása elkészült a mai nappal, majd megköszöni a társadalmi munkát végzők nevében a mai napon történő étkeztetést.

Mátrainé Erdődi Valéria képviselő hozzászólásában megköszöni a hozzászóló szervező és a közhasznú dolgozók társadalmi munkáját.

- A polgármester további jó munkát kívánva egyéb elfoglaltságára hivatkozva távozik.

- A következő felszólaló Geller Melinda kéri a képviselő-testületet, hogy a falu szépítésére, a meglévő értékek állag megóvására, pl. a főúton kiállított tűzoltó kocsik felújítására a községi önkormányzattal közösen nagyobb hangsúlyt fektessenek.

- Horváth Zsolt, mint a községi önkormányzat dolgozója a kialakult helyzetre és a munkaerőhiányra hivatkozva türelmét kéri a felszólalónak.

- Az elnök válaszában elmondja, hogy már keresik a megoldást a kocsi megmentésére.

A közmeghallgatás végén a képviselő-testület nevében az elnök megköszöni a részvételt, s reményét fejezi ki a további jó együttműködésre.

A megjelentek megköszönik a részvételi lehetőséget, majd távoznak.

Az elnök megkezdi az ülést.

2./ Javaslat: Gyertyánvölgyi Üveghuta Harangláb felavatása, megemlékezéssel egybekötve

Elnök: A közmeghallgatáson elhangzottak alapján javaslatot tesz a képviselő-testület részére arra vonatkozólag, hogyha már elkészült a harangláb, a következő napokra jelzett jó időjárást kihasználva, a Halottak napja előtti héten megtarthatná a testület az emlékmű átadását koszorúzással, gyertyagyújtással egybekötve elődeink emlékére.

Dr. Császári Éva képviselő megkérdezi, hogy vendégeket hívunk-e.

Elnök: Tekintettel arra, hogy az Üveghuták múltja összeköti a két szomszédtelepülést, a répáshutai polgármestert és a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületét mindenképp illik meghívunk. S természetesen községünk jelenlegi polgármesterét valamint volt polgármesterét Halász Rezsőt, és a felújításban résztvevő dolgozókat.

Somogyi Judit képviselő javaslatként október 27-ét jelölné meg a rendezvény megtartására, a helyszínen történő kis megvendégléssel egybekötve.

Az elnök megkérdezi, hogy van-e egyéb észrevétel vagy kérdés, megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület négy egyhangú igen szavazattal elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
72/2020 (X. 20.) Határozata

Tárgy: Gyertyánvölgyi Üveghuta - Harangláb emlékmű felavatása, megemlékezéssel egybekötve

A Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2020. október 27-én 14 órától a Gyertyánvölgyi Üveghután – a felújított Harangláb, mint emlékmű felavatását, elődeink emlékére egybekötött megemlékezéssel tartja meg.

Felhatalmazza az elnököt a helyi – és a Répáshutai Községi és - Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének meghívására és a szervezés előkészítésére. /koszorú, mécsesek, megvendégelés/
Határidő: 2020. október 27.

Felelős: elnök

3./ Javaslat: Bükkszentkereszti Szlovák Hagyományőrző Adventi programok

Elnök: A fennálló koronavírus helyzet miatt az idei zárthelységbe tervezett rendezvényeink (hagyományőrző idősök napja, karácsonyi ünnepség, közös projektek az iskolásokkal) sajnos, úgy néz ki, hogy elmaradnak. Az „Adventi várakozás” programjait azonban hagyományosan a szabadban szoktuk megrendezni.

Kéri a képviselő-testületet és a hagyományőrző klub vezetőjét Mátrainé Erdődi Valéria képviselőt, hogy a kulturális „Adventi programokat” a helyzetnek megfelelően kezdjék el szervezni.

Somogyi Judit alelnök javaslatként veti fel, hogy az esetlegesen elmaradó vacsorák helyett, a hagyományőrző tagokat kisebb „szeretetsomaggal” ajándékozhatnánk meg.

Elnök: Mivel a tervezett támogatások eddig csak részben lettek felhasználva, a költségvetésünk végül is megengedné. Kéri a testületet, hogy a következő ülésig gondoljuk át, hogy mit tartalmazzon a csomag.

Az elnök megkérdezi, hogy van-e egyéb észrevétel vagy kérdés, megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület négy egyhangú igen szavazattal elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
73/2020 (X. 20.) Határozata


Tárgy: Bükkszentkereszti Szlovák Hagyományőrző Adventi programok

A Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy az „Adventi várakozás” programjait a fennálló koronavírus helyzetnek megfelelően csak a szabadba tervezve kezdi megszervezni.


Határidő: 2020. december 24.

Felelős: elnök

További hozzászólás hiányában az elnök megköszönve a részvételt, az ülést 19³⁰-kor bezárja.


Telekes Antalné
elnök




Somogyi Judit
jkv. hitelesítő